

ΤΙ ΣΥΜΒΟΛΙΖΕΙ Ο ΟΡΟΣ ΟΥΡΑΝΟΣ;

(Απόσπασμα από το βιβλίο μου, «Το Βιβλίο της Αποκάλυψης Αποκωδικοποιήθηκε!», σελίδες 244-247)

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 6[στ']:14, διαβάζουμε:

*«^αΚαι ο ουρανός αποχωρίστηκε σαν τυλιγμένο βιβλίο»,
^βκαι κάθε βουνό και νησί κινήθηκαν από τους τόπους τους»*

Εξήγηση εδαφίου 14^α

«Και ο ουρανός αποχωρίστηκε σαν τυλιγμένο βιβλίο»

Το παραπάνω εδάφιο μιλάει για «χωρισμό»!

Πως είναι δυνατόν να χωρισθεί ο «ουρανός» από τον «ουρανό»; Τι συμβολίζει ο όρος «ουρανός»;

Στο εδάφιο Ησαΐας 1[α']:2, διαβάζουμε εν μέρει,

«Ακούστε, ουρανοί, και ακροάσου γη· επειδή, ο Κύριος μίλησε»

Στο παραπάνω εδάφιο, ποιοι είναι οι «ουρανοί» οι οποίοι πρέπει να ακούσουν τον λόγο του Κυρίου; Μήπως είναι οι γαλαξίες; Και ποια είναι η «γη» που θα πρέπει να κάνει το ίδιο; Μήπως είναι ο πλανήτης γη;

Στο εδάφιο Ησαΐας 49[μθ']:13 λέει,

«Ευφραίνεστε, ουρανοί· και αγάλλου, γη·»

Ξανά, ποιοι είναι οι «ουρανοί» που πρέπει να ευφραίνονται; Μήπως είναι οι γαλαξίες; Και ποια είναι η «γη» που πρέπει να χαρεί; Μήπως είναι ο πλανήτης γη;

Η φανερή απάντηση είναι «Όχι!» Δεν είναι ούτε οι γαλαξίες ούτε ο πραγματικός πλανήτης γη που πρέπει να ακούσουν τον λόγο του Κυρίου, να ευφραίνονται και να χαίρονται. Αυτά τα λόγια απευθύνονται σε πρόσωπα: **Στους αγγέλους του Θεού στον ουρανό και σ' εκείνους που ζουν στον πλανήτη γη και που λένε ότι Τον γνωρίζουν και ότι πιστεύουν σ' Αυτόν.**

Ποιοι αποτελούν τον «ουρανό» ο οποίος «αποχωρίστηκε»;

Από τα εδάφια Αποκάλυψις 12[ιβ']:7-12 μαθαίνουμε ότι εκείνοι που διώχθηκαν ή «ρίχτηκαν στη γη» ήταν ο Σατανάς και οι άγγελοί του. Ας διαβάσουμε αυτά τα εδάφια ξανά:

«⁷Και έγινε πόλεμος στον ουρανό· ο Μιχαήλ και οι άγγελοί του πολέμησαν ενάντια στον δράκοντα, και ο δράκοντας πολέμησε και οι άγγελοί του. ⁸Και δεν υπερίσχυσαν ούτε βρέθηκε πλέον τόπος γι' αυτούς στον ουρανό. ⁹Και ρίχτηκε ο μεγάλος δράκοντας, το αρχαίο φίδι, που αποκαλείται ο διάβολος, και ο σατανάς, που πλανάει ολόκληρη την οικουμένη, ρίχτηκε στη γη· και οι άγγελοί του ρίχτηκαν μαζί του. ¹⁰Και άκουσα μια δυνατή φωνή στον ουρανό που έλεγε: Τώρα έγινε η σωτηρία και η δύναμη και η βασιλεία τού Θεού μας, και η εξουσία τού Χριστού του επειδή, ρίχτηκε κάτω ο κατηγορός των αδελφών μας, που τους κατηγορεί μπροστά στον Θεό μας ημέρα και νύχτα. ¹¹Κι αυτοί τον νίκησαν με το αίμα τού Αρνίου, και με τον λόγο τής μαρτυρίας τους· και δεν αγάπησαν την ψυχή τους μέχρι θανάτου. ¹²Γι' αυτό, ευφραίνεστε, οι ουρανοί, και εκείνοι που κατοικείτε μέσα σ' αυτούς. Αλλοίμονο σ' αυτούς που κατοικούν στη γη και στη θάλασσα, επειδή ο διάβολος κατέβηκε σε σας έχοντας μεγάλο θυμό, δεδομένου ότι γνωρίζει πως έχει λίγο καιρό.»

Αυτός ήταν ο «ουρανός» ο οποίος, σύμφωνα με το εδάφιο Αποκάλυψις 20[κ']:11, «έφυγε» από το πρόσωπο του Θεού. Ας διαβάσουμε αυτό το εδάφιο:

«ΚΑΙ είδα έναν μεγάλο λευκό θρόνο, κι αυτόν που κάθεται επάνω σ' αυτόν, από το πρόσωπο του οποίου έφυγε η γη και ο ουρανός· και δεν βρέθηκε τόπος γι' αυτά.»

Χωρίς την παρουσία του συμβολικού «ουρανού» της αδικίας στον ουρανό και χωρίς την παρουσία της συμβολικής «θάλασσας» της αδικίας στον πλανήτη γη, πρόκειται να έχουμε «καινούργιους ουρανούς» και «καινούργια γη» στους οποίους θα κατοικεί δικαιοσύνη. Αυτά είναι τα λόγια του αποστόλου Πέτρου στα εδάφια Β' Πέτρου 3:10-13. Ας διαβάσουμε τα λόγια του:

«¹⁰Θάρθει, όμως, η ημέρα τού Κυρίου, σαν κλέφτης μέσα στη νύχτα· κατά την οποία οι ουρανοί θα παρέλθουν με ορμητικόν συριστό ήχο, και τα στοιχεία, καθώς θα καίγονται, θα διαλυθούν, και η γη, και τα έργα που βρίσκονται σ' αυτή, θα κατακαούν. ¹¹Επειδή, λοιπόν, όλα αυτά διαλύονται, ποιοι πρέπει να είστε εσείς σε άγια διαγωγή και ευσέβεια, ¹²προσμένοντας και σπεύδοντας στην παρουσία τής ημέρας τού Θεού, κατά την οποία οι ουρανοί, καθώς θα φλέγονται, θα διαλυθούν, και τα στοιχεία, ενώ θα καίγονται, θα χωνευτούν; ¹³Όμως, σύμφωνα με την υπόσχεσή του, καινούργιους ουρανούς και καινούργια γη προσμένουμε, στους οποίους δικαιοσύνη κατοικεί.»

Αποκωδικοποιώντας τα σύμβολα «ουρανό», «γη» και «θάλασσα», μας βοηθάει να καταλάβουμε το εδάφιο Αποκάλυψις 21[κα']:1 όπου λέει,

«ΚΑΙ είδα έναν καινούργιο ουρανό και μια καινούργια γη· επειδή, ο πρώτος ουρανός και η πρώτη γη παρήλθε· και η θάλασσα δεν υπάρχει πλέον.»

Ας κάνουμε μια περίληψη:

Από όλα τα παραπάνω εδάφια καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι ο «ουρανός» ο οποίος «*αποχωρίστηκε σαν τυλιγμένο βιβλίο*» (σαν κύλινδρος παπύρου) ήταν εκείνοι οι οποίοι αποτελούσαν τον **ουρανό της αδικίας**, με άλλα λόγια, ο Σατανάς και οι άγγελοί του! Αποχωρίστηκαν από τον δίκαιο ουρανό, με άλλα λόγια, από τον Θεό και τους αγγέλους Του, όταν ρίχτηκαν στη γη! Αυτός ήταν ο λόγος που ο Ιωάννης άκουσε τη δυνατή φωνή στον ουρανό που έλεγε:

«... Τώρα έγινε η σωτηρία και η δύναμη και η βασιλεία τού Θεού μας, και η εξουσία τού Χριστού του· επειδή, ρίχτηκε κάτω ο κατηγορός των αδελφών μας, που τους κατηγορεί μπροστά στον Θεό μας ημέρα και νύχτα.» (Αποκάλυψις 12[ιβ´]:10)

Αλληλούια!